Punktins. Kads ir atlikums?
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1. Izpétisim, vai jebkuru tr1s naturalu skaitlu summa dalas ar 2.

2. Kadu nepara skaitli dalija ar 5 un atlikuma ieguva 4. Kads varétu biit dota skaitla
pedgjais cipars?

3. Izvelies piecus dazadus naturalus skaitlus, kuriem visi atlikumi, dalot ar 5, ir dazadi.
Vai izvéleto skaitlu summa dalas ar 5? Kapéc to summa dalas vai ar1 nedalas ar 5?

4. Vai var atrast tadu skaitli, kuru, dalot ar 6, atlikuma iegiist 3, bet dalot to ar 12, atlikuma
iegiist 67

5. Ir doti 5 dazadi naturali skaitli. Vai starp tiem var izvéléties 3 tadus skaitlus, kuru
summa dalas ar 3?

6. Skolotajam Valdim un skolotajai Aijai abiem ir vienads krasaino zimuliSu skaits.
Matematikas stunda skolotajs Valdis tos izdalija skoléniem, katram dodot 5 zZimuliSus.
Cetri zimulisi palika atvilktng. Makslas stunda skolotajai Aija katram skolénam izdalija
7 zZimuliSus, bet 4 palika atvilktng. Kads var&tu biit mazakais skolénu skaits Valda klasg
un mazakais iesp&jamais skolénu skaits Aijas klase?

7. Vairaki draugi nopirka pacinu konfeksu. Ja katram dotu 5 konfektes, tas 4 paliktu pari.
Ja viens no draugiem aizietu, tad par&jiem varetu dot katram 8 konfektes, bet tik un ta
3 paliktu pari. Cik bija draugu, cik bija konfeksu?

8. Jancim kabata ir 7 mon¢tas, kas ir 2 centu, 20 centu, vai 50 centu veértiba (nav zinams,
cik katra veida mong€tu ir). Kads biis atlikums, ja visu naudas summu dalis ar 67

9. P&cim kabata ir 10 mong&tas, kas ir 2 centu, 20 centu, vai 50 centu vertiba (nav zinams,
cik katra veida mongtu ir). Vai vina naudas summa var biit 1 eiro?

Uzdevums briviem briziem:

Deju svétku gajiena dejotaji bija jasastada kolona. Kad kolektiva Saule dejota;ji sastajas
pa 4, Lasmina palika viena pati. Deju skolotajs lika visiem sastaties pa 5, bet atkal
Lasmina palika viena. Tad lika organizgeties kolona pa 6, un atkal Lasmina bija viena.
Nu gan deju skolotajs noteica, ka Lasmina paliks majas, ja neizdosies visiem sastaties
pa 7. Beidzot vargja doties gajiena. Kads vargja but mazakais kolektiva Saule dejotaju
skaits?



